

## 【受神奈川警戒警报发动令】 致藤泽市各位市民

我是藤泽市 市长铃木恒夫。

国家紧急事态宣言解除后,已经过了2个月了,前几天,神奈川县发动了「神奈川警戒警报」,提醒人们注意扩大感染。在神奈川县,最近新阳性患者人数正处于高数值推移之中。另外,在藤泽市,特别是7月以后每天都会有新感染者人数的公布,疫情叵测的状态还在持续。

另一方面,国家宣布举办活动和振兴旅游等社会活动逐步缓和,人的移动逐渐活跃起来,但目前还没有确立治疗方法和疫苗,也就是所谓要「与病毒共存」,这一困难的局面每天都会感受到。

在这样的情况下,市民们以及企业的各位已经进行了各种各样的努力,我想大家都很辛苦。为了至今为止的防止感染扩大的各种措施不赋浪费,请继续以避免三个密稠为先,彻底配合勤洗手和戴口罩等基本的防疫对策。另外,外出时,务请注意对访问地以及设施等的预防感染对策等进行事先调查。如果身体不舒服的话,请尽早去市政府的咨询窗口或经常就医的医疗机构咨询。

不久,到了盛夏,也必须要注意预防中暑。在室外与人保持了充分的距离后,可以适当地取下口罩,及时补充水分等,在预防感染疫情的同时,务请有效地采取中暑对策,安全度过这个夏季。

要知道新冠病毒就在我们身边。

现在，正是我们要好好地实行防疫对策，阻止感染扩大的重要时期。我将继续和大家一起集中全力，努力克服这场「新冠病毒之祸」，希望大家能够予以更多的理解和配合。

2020年7月22日

藤泽市 市 鈴木恒夫